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Хмельницький національний університет 
Кафедра машин і апаратів, електромеханічних та  

енергетичних систем запрошує на навчання 
 

Спеціальність:133 ГАЛУЗЕВЕ МАШИНОБУДУВАННЯ 
Освітня програма: «РОБОТОТЕХНІЧНІ ТА МЕХАТРОННІ СИСТЕМИ ГАЛУ-
ЗІ», «МАШИНИ ТА АПАРАТИ ЛЕГКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ» 
 
Студенти отримують знання та професійні навички з механіки, електроні-
ки, програмування, робототехніки, мікропроцесорної техніки та систем 
автоматизації технологічних процесів. 
Кафедра МАЕЕС має сучасні лабораторії з галузевого машинобудування, 
мехатроніки та робототехніки, автоматизації виробничих процесів, які на-
повненні зразками обладнання даного напряму світових фірм. Відкриті 
найсучасніші навчально-наукові центри всесвітньовідомих фірм швейного 
устаткування торгової марки Bruce та систем автоматизації та електропри-
водів Siemens. Також на кафедрі функціонує дахова сонячна електростан-
ція, сучасна лабораторія відновлювальних джерел енергії і майстерня з 
ремонту та обслуговування різного електромеханічного та електротехніч-
ного обладнання. 
Перспективи працевлаштування:  
підприємства галузевого машинобудування легкої та електротехнічної 
промисловості, організації та підприємства, які вироблять та використо-
вують робототехнічні та мехатронні системи (у автомобілебудуванні, ма-
шинобудуванні, для виробництва швейних, взуттєвих, шкіргалантерейних 
і текстильних виробів, побутовової техніки, електромеханіки, медичного 
обладнання і т.п.), станції технічного обслуговування та діагностики; нау-
ково-дослідницькі центри та інститути; вищі навчальні заклади та заклади 
фахової передвищої освіти. 
За результатами навчання студенти отримують ступінь бакалавра 
(4 роки) та магістра (1,5 роки).  Форма навчання: денна, заочна.   
Підготовка фахівців здійснюється за рахунок державного замовлення 
(бюджегна форма - БЕЗКОШТОВНО) та за договорами з організаціями та 
фізичними особами (контрактна форма). 

Спеціальність: 141 ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКА, ЕЛЕКТРОТЕХНІКА ТА 
ЕЛЕКТРОМЕХАНІКА 
Освітня програма: «ЕНЕРГЕТИЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ» 
Студенти під час навчання отримують знання та професійні навички: 
ефективного керування енергетичним господарством підприємства; 
проектування, виготовлення, ремонту, обслуговування, налагодження та 
експлуатації енергетичного, електромеханічного та електротехнічного 
обладнання; впровадження нового енергозберігаючого устаткування, 
матеріалів та технологій на промислових підприємствах, в енергоком-
паніях та сфері побуту. 
 
Освітні програми: «ЕЛЕКТРОПОБУТОВА ТЕХНІКА», «ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИ-
КА, ЕЛЕКТРОТЕХНІКА ТА ЕЛЕКТРОМЕХАНІКА» 
Студенти під час навчання отримують знання та професійні навички з 
проектування, виготовлення, ремонту, обслуговування, налагодження та 
експлуатації електромеханічного і електротехнічного обладнання, побу-
тової техніки. 
 
Перспективи працевлаштування:  
підприємства по виробництву обладнання енергетичного, електромеха-
нічного та електротехнічного профілю; підприємства з виробництва еле-
ктроенергії, відділи енергетичного нагляду; енергорозподільчі компанії; 
науково-дослідницькі центри та інститути; вищі навчальні заклади та за-
клади фахової передвищої освіти. 
 
 
Переваги навчання: 
- студенти бюджетної форми навчання отримують стипендію;   
- іногородні студенти забезпечуються гуртожитком; 
- можливість навчатися на військовій кафедрі;  
- отримати подвійний диплом магістра, зокрема Хмельницького націо-
нального університету та навчальних закладів Польщі;  
- отримання міжнародних фахових сертифікатів провідних фірм та ком-
паній Siemens, Festo, SolidWorks тощо. 
 



 
    Відвідати кафедру з екскурсією можна за адресою:  
    м. Хмельницький, вул. Інститутська 5, аудиторія 516 (НВК № 3, 5 по-
верх).  
    Телефони  кафедри: 098-792-82-10; 093-729-47-85.  
 

Відвідайте найсучасніші лабораторії та навчально-науковий 
центр Siemens, перегляньте відеоролик на сайті кафедри або 
за QR-кодами: 
 

 
Сайт кафедри: http://maees.khnu.km.ua,  
Електронна пошта: maees1969@gmail.com  
https://www.facebook.com/kafedraMAEES, 
https://www.instagram.com/kaf_maees/  
 

              

 Сайт кафедри   Відеоролик    Анкета абітурієнта     Інстаграм             Фейсбук 
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